
Dejte sbohem bakteriím 
V oblastech se silným provozem osob se neustále sahá na kliky. Eliminace potřeby dotýkat se kliky dveří 

snižuje riziko křížové kontaminace a pomáhá potlačit šíření bakterií mezi zaměstnanci, zákazníky, pacienty 

a návštěvníky. Spínač ASSA ABLOY Magic aktivuje výkyvné dveře bezdotykovou vlnou a je tak perfektní 

volbou pro maximální kontrolu nad hygienou, bez ohledu na to, v jakém oboru podnikáte. 

Zdravotní péče 
Od operačních sálů po chodby a pokoje pro 
pacienty - nemocnice a zdravotní střediska jsou 
neustále vystaveny choroboplodným zárodkům. 
Udržování zdraví pacientů, návštěvníků a 
zdravotnického personálu je nanejvýš důležité. 
Bezdotykový spínač Magic může zajistit bezpečný 
a snadný přístup, když je péče nejdůležitější. 

Maloobchod 
Zajištění snadného přístupu do vašeho obchodu je 
důležité pro zákazníky i zaměstnance. Se spínačem 
Magic nabídnete všem, kteří vstupují do vašeho 
zařízení, bezpečný průchod a snížené riziko 
bakteriálního šíření. 

Čisté prostředí 
Pokoje kategorie cleanroom (tzv. čisté prostředí) 
mají přísné standardy, které je třeba dodržovat. 
Instalací bezdotykových aktivátorů omezujete 
místo kontaktu, které by mohlo způsobit křížovou 
kontaminaci. Spínač Magic zajistí snadný přístup do 
těchto kritických oblastí bez rizika šíření bakterií. 

Veřejný sektor 
Od škol po centra hromadné dopravy existuje 
neustálý tok chodců, kteří vstupují a vystupují, 
takže je nezbytná hygienická kontrola. Se 
spínačem Magic je riziko šíření choroboplodných 
zárodků výrazně sníženo, protože neexistuje 
žádný fyzický kontakt pro aktivaci dveří. 

Soukromý sektor 
Kancelářské budovy a další soukromá zařízení 
zažívají každý den velký tok osob. Spínač Magic 
umožňuje udržovat maximální bezpečnostní a 
hygienické standardy. 

Pohostinství 
Hotely mají neustálý příliv lidí, kteří se 
přihlašují a odcházejí, a riziko bakteriálního 
šíření je proto vysoké. Spínač Magic 
minimalizuje riziko a udržuje hygienickou 
kontrolu bez ohledu na to, zda je v hale, 
restauraci nebo v soukromých místnostech. 

Kontaktujte nás ještě dnes pro více informací o bezdotykových aktivačních prvcích a výhodách, které nabízejíí.

Tel: +420 286 001 560 Email: info.cz.aaes@assaabloy.com Web: assaabloyentrance.com/cz 

Bezdotykové & hygienické 
Aktivační tlačítko ASSA ABLOY Magic Switch


